

“小鱼儿”畅游社区听民意

热线电话: 3211123

# 以为小区管道破裂,断水10余天

## 阳光彩城小区西侧漏水严重,原来是从油田通往村里的自来水管

阳光彩城小区已停水十余天,物业与小区居民原以为是通往小区的自来水管破裂所致,由于管道迟迟未维修,物业只好白天将主阀门关掉,晚上才打开,一天仅向居民供水两小时。十余天来,停水给小区居民带来不便,8日,自来水公司来到现场进行抢修,发现漏水处是从油田通往村里的自来水管,居民白白受了十余天的煎熬。

文/片 本报记者 刘涛

### 小区西侧积水严重 以为小区管道破裂

“我们小区的水都停了十多天了,到现在没人管,再这样下去,该如何是好。”8日,市民王先生致电本报。王先生所说的小区是位于黄河十五路渤海八路的阳光彩城小区,该小区刚建成不到四年,现有业主近200户。

从3月底,小区就处于停水状态,到现在已有十多天。由于吃水不便,一些业主或投靠到亲人家,或搬到农村老家,居民吃水成了小区居民的头等大事。

8日上午,记者跟随一名杨姓业主来到小区西侧,由于地势低洼,这里积水严重,水深约10公分。不过,积水不是下雨所致,居民称是通往小区的自来水管破裂造成。“漏水处就在南面约50米那个铁屋旁。”杨先生说。

漏水处是一个高出低洼地约1米的小土堆,水从泥土里流出,但水流不大。杨先生告诉记者,由于漏水处一直没有得到维修,为减少水浪费,物业每天晚上从6点至8点才打开主阀门向居民放水,但仍有不少居民吃不上。

### 停水带来许多不便 老人带孙子回老家

记者来到杨先生家里,发现厨房里、卫生间内堆积了大大小小十余个水桶。“只要家里有人,水龙头就半开着,一来水就能听到,赶紧向桶里装。”杨先生说,即使这样,水还不够用,洗衣机里还放着一堆刚换下的衣服没洗。由于长时间停水,自来水水质不好,“接下的水很浑浊,只能等到异物都沉到桶底才能使用。”记者发现沉到桶底的黄色异物有一厘米厚。

最近几天,杨先生与老伴都到附近饭馆里就餐,这样可以节约用水下来,用作日常洗漱。

家住3号楼6层住户王女士今年已60多岁,儿子儿媳都到外地打工,平时她自己一人带着孙子生活,这几天小区停水,她受不了折腾,早已搬回小营老家居住。

“小区停水也就罢了,关键有人管,每次去问物业,工作人员就让我们自己问,什么事都是我们自己办,要你们物业干什么?”居民高女士气愤地说,小区停水也没事先通知,让人一点准



小区西侧由于漏水积满了水。

备都没有,“停水这几天,物业办公室几乎没有人”。居民带着记者来到物业办公室,门紧闭,敲门无人响应。

记者在小区门口看到物业曾在3月26日下发的通知,上面写道:“小区院墙外自来水公司安装的大管道漏水,2月份漏水一千方,经多次协商,自来水公司到现在不来给我们维修,已严重影响小区业主们的生活。”后面附有自来水公司电话。

### 漏水管道不是小区的主阀门打开终于通水

既然管道坏了,为什么没有人来维修?记者拨打了小区物业一名高姓负责人,她以有事为由,

挂断电话,等记者再次拨打时,电话处于无人接听状态。

8日下午,记者来到滨州市自来水公司,一名工作人员介绍维修队正在现场抢修,他称之前确实收到阳光彩城物业电话,“当时物业问我最近一段时间小区用水量为什么这么大,我就告诉她是不是有漏水点,过了一段时间,物业来电称漏水点已找到,我就告诉他们赶紧抢修。”

该名工作人员介绍,他们主要负责市政主管网的铺设及维修,而阳光彩城小区的漏水点不属于自来水管公司的维修范围,按照相关规定,应由小区自行负责,“我们现在是义务帮忙。”

随后,记者又赶到抢修现场,

漏水的地方已被挖开,据现场工作人员介绍,漏水因阀门损坏所致。正当维修人员要换掉阀门时发现,虽然通往小区方向的总阀门关掉,但水压一直很大,水柱喷得很高,“按理说水压应该减小才对。”工作人员说,漏水点可能不是通往小区的管线。

为了再次确认,工作人员找到了郑家居委会,居委会工作人员经现场核实确定漏水点是从油田通往村里的自来水管,他们马上关闭了总阀门,打算9日派专业人员前来维修。

下午5点,自来水公司已将通往阳光彩城小区的主阀门打开,小区居民终于结束了停水的日子。

# 15棵白蜡树被“老牛”咬死

## 专家称“云斑天牛”很难根治,可往虫孔注入敌敌畏

本报4月8日讯(见习记者孙秀峰)“好好的白蜡树,就这样被虫子咬死了,真是怪可惜的。”8日,滨城区黄河十路渤海五路黄河建筑工程处的保安常先生惋惜地说,被咬死的白蜡树有15棵。

“这种虫子叫老牛,有两个大夹子,咬木头很厉害,去年我们就给这50多棵树抹过药,但效果不是很好,今年情况更严重了,有15棵树死掉了。”常先生指着树下被虫子啃下的一大堆木屑说。

“老牛”学名“云斑天牛”,是一种危害性很大的农林害虫,这种虫子的卵多产在距地面1.5-2米处树干的卵槽内,卵期约15

天。幼虫于7月孵化,此时卵槽凹陷,潮湿。初孵幼虫在韧皮部为害一段时间后,即向木质部蛀食,被害处树皮向外纵裂,可见丝状粪屑,直至秋后越冬,来年继续为害。

“云斑天牛很难根治,但可以从两个方面采取措施:一是加强抚育管理,增强树势,提高树木抗病虫能力;二是虫孔注药,幼虫危害期有六到八个月,用小型喷雾器从虫道注入80%的敌敌畏或16%虫线清乳油100-300倍液5-10毫升,也可浸药棉塞孔,然后用粘泥或塑料袋堵住虫孔,目前这种方法还是比较可行的。”滨州市森林保护站的专家曾现春说。



一棵被老牛咬死的白蜡树上有许多虫孔。

本报见习记者 孙秀峰

## 手绘风筝 放飞梦想



5日,市中街道文汇社区非遗展厅在文汇社区三楼举办“放飞梦想”儿童手绘风筝活动。活动以风筝为载体,激发广大儿童走进大自然,记录春天里的明媚春光,享受清明踏青的童真乐趣,放飞青春梦想,提升绘画技能。

本报通讯员 宋雪姣 本报记者 王领娣 摄影报道

## U型路口三车相撞



8日下午4点30分左右,黄河十路渤海十路吉泰阳光小区U型交口发生一起三车相撞事故。记者赶到现场时看到,其中一辆汽车的前车盖和另一辆汽车的后备箱处已被挤压变形。据现场目击者称,有人人受伤,事故原因不明。

本报记者 王领娣 摄影报道

# 数万老人喜换新牙

## 病牙变好牙 只需嚼一嚼

### 嚼嚼齿康王 病牙变好牙

一天刷牙3次,3月洗牙一次,牙齿还是有问题,不是疼,就是肿。牙齿异常“娇气”敏感,稍有不注意热点凉点,酸点的就会抽抽的疼。牙缝越来越大,松动的牙齿越来越多,吃东西挑三拣四,和家人吃饭越来越不能吃到一块。口臭严重,——

国际牙医组织发出呼吁,千万不要轻易拔牙,拔牙后果很严重。能减少10年以上的寿命。准备拔牙前,请先试试齿康王,9成人可以免除拔牙,牙痛的时候嚼一嚼齿康王,马上就不疼了,吃饭老塞牙,嚼嚼齿康王,牙缝会缩小,不用在剔牙!牙齿松动了,嚼嚼齿康王,牙齿变得更坚固!牙龈出血嚼嚼齿康王,不在出血了

### 补充牙槽骨营养 牙齿牢固不掉

牙齿之所以能够牢固是因为牙根处在牙槽骨包裹当中,而牙槽骨的营养来源于牙龈,当牙龈萎缩,牙周炎等症产生时,会使牙龈与牙槽骨分离,牙槽骨由于吸收不到营养而使骨质快速流失,牙齿便会出现松动与脱落。

### 美国齿康王 3步恢复饱满牙龈

一步:独含银离子2000,尿囊素小分子直接作用于口腔,通过刺激牙龈细胞组织再分裂增殖,促使细胞快速增长。

第二步:激活牙龈组织活力,增强细胞营养吸收能力,恢复牙龈组织饱满状态。

第三步:促进细胞免疫蛋白合成,提升免疫力,防止菌斑细菌侵蚀,牙龈不在萎缩,预防龋齿。

一分钟治牙疼 7天坚固牙龈

30天牙齿恢复白洁亮泽

牙痛 放在嘴里嚼一嚼,牙痛现象很快消失。

牙龈萎缩 嚼一嚼牙痛,牙龈水肿,牙周炎等症状缓解消失,牙龈变回粉红色。

牙齿松动 嚼一嚼 牙龈饱满牙齿不再松动变的更坚固。

牙敏感 嚼一嚼 牙根肉越来越饱满,松动的牙齿越来越坚固,冷热酸甜都不怕。

黑牙黄牙结石牙 嚼一嚼 积聚多年的结石牙,牙菌斑一扫光,牙齿洁白亮泽,口腔更健康。

咨询电话 0531—58781028 400—8833—667



买3赠2

买2赠1

全省免费送货 货到付款